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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 30 de Junho de 2014. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 30 de Junho de 

2014, o Vereador SÉRGIO ALVES BENTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLAUDEMIR DE ARAUJO 
 

ENI MARIA SCANDOLARA 
 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO 
 

FERNANDO AUGUSTO BARP 
 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 
 

GLADEMIR LUIS LEANDRO 
 

JOSÉ DA CRUZ  
 

LEANDRO AUGUSTO BASSO 
 

LUCAS ROBERTO FARINA 
 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  
 

 

MARCOS ANTÔNIO LANDO 
 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA  
 

PAULO CESAR FÁVERO  
 

SÉRGIO ALVES BENTO  
 

SILVIO AMBRÓZIO  
 

VALDEMAR ARTUR LOCH 
 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
Foram apreciadas as Atas da Ata da Sessão Plenária Ordinária 

de 23 de Junho de 2014 e da ata da Sessão Solene de 17 de Junho de 2014. 

As Atas foram aprovadas com uma abstenção. 
 

Foi lido o Pedido de Licença da Vereadora Clarice Teresinha 

Moraes, assumindo para esta sessão o Vereador Glademir Luis Leandro. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

do Senhor Iran Martins e da Senhora Maria Joana Muller Dudek. 
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ORDEM DO DIA 
 

O Projeto de Lei Legislativo nº. 015/2014, de autoria da Mesa 

Diretora e que Altera a redação da Lei nº. 4.461/2009 de 14 de Abril de 

2009 que autoriza Poder Legislativo a conceder auxílio alimentação aos 

Servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Erechim e dá outras 

providências, teve a apreciação adiada para a próxima sessão plenária. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 099/2014, que Cria 

gratificações de serviço para os servidores detentores do Cargo de 

Motorista, lotados na Secretaria Municipal de Saúde. Proferida a leitura. 

Manifestaram-se: Em Discussão os Vereadores José da Cruz e Valdemar 

Artur Loch; Em Encaminhamento de Votação os Vereadores Eni Maria 

Scandolara, Claudemir de Araújo, José da Cruz e Leandro Augusto Basso; 

Em Justificativa de Voto os Vereadores Glademir Luis Leandro, José da 

Cruz, Ernani Mário Coelho Mello, Nadir Antônio Barbosa, Leandro 

Augusto Basso e Fernando Augusto Barp. O Projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário.  

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 094/2014, que Autoriza a 

contratação, em caráter temporário, de até 04 (quatro) técnicos em 

enfermagem, 01 (um) enfermeiro e 01 (um) auxiliar de saúde bucal para 

atendimento das demandas da Secretaria Municipal de Saúde. Proferida a 

leitura. Manifestaram-se: Em Encaminhamento de Votação os Vereadores 

José da Cruz e Valdemar Artur Loch; Em Justificativa de Voto a 

Vereadora Eni Maria Scandolara. O Projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário.  

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 095/2014, que Altera a 

Lei nº. 5.148/2011, que estabelece o Plano de Carreira e remuneração do 

Magistério Público do Município de Erechim/RS e institui o respectivo 

quadro de Cargos e Funções. Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em 

Discussão os Vereadores Eni Maria Scandolara, Leandro Augusto Basso e 

José da Cruz; Em Encaminhamento de Votação os Vereadores Leandro 

Augusto Basso e Valdemar Artur Loch; Em Justificativa de Voto os 

Vereadores Claudemir de Araújo, José da Cruz e Ernani Mário Coelho 

Mello. O Projeto foi aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes 

em Plenário.  



 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ERECHIM 

 3 

 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 30 de Junho de 2014. 
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 014/2014, de autoria da 

Mesa Diretora e que Altera a redação da Lei nº. 4.784, de 09 de Setembro 

de 2010, que dispõe sobre o quadro de cargos de provimento efetivo e em 

comissão e estabelece o Plano de Carreira dos Servidores do Poder 

Legislativo e dá outras providências. Proferida a leitura. Manifestaram-

se: Em Discussão o Vereador José da Cruz; Em Justificativa de Voto os 

Vereadores Leandro Augusto Basso e Sérgio Alves Bento. O Projeto foi 

aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário.  
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 003/2014, de autoria da Mesa 

Diretora e que Dispõe sobre as consignações em folha de pagamento dos 

Servidores Públicos e Vereadores do Poder Legislativo do Município de 

Erechim. Proferida a leitura. O Projeto foi aprovado pela unanimidade 

dos Vereadores presentes em Plenário. 
 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 007/2014, de autoria da 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Solicita aos órgãos competentes 

do Poder Executivo Municipal, informações referentes ao incentivo à 

cultura em nosso Município de 2009 até o momento. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 197/2014, de autoria do 

Edil Luiz Deonísio Silva de Brito e que Solicita aos órgãos competentes do 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, a reparação 

do asfalto no entroncamento das Ruas Carlos Kehlers e Torres Gonçalves. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 198/2014, de autoria do 

Edil Marcos Antônio Lando e que Solicita do Poder Executivo um estudo 

de viabilidade para substituição de quebra-molas na Rua Pernambuco. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 200/2014, de autoria do 

Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Solicita ao Poder Público 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Cultura Esporte e Turismo, 

manifeste formalmente o interesse em receber como doação o acervo 

histórico do Senhor Willy Stein. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 201/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita a criação do bilhete único no 

sistema de transporte coletivo urbano, com conexão no terminal central 

bem como a transferência da responsabilidade pela instalação dos abrigos 

de ônibus à concessionária. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 202/2014, de autoria da 

Vereadora Vânia Isabel Smaniotto Miola e que Solicita aos órgãos 
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competentes e a Secretaria Municipal de Obras que seja feito um estudo 

sobre estacionamento de carga e descarga em cada quadra da Av. Sete de 

Setembro. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 203/2014, de autoria da 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Solicita aos órgãos competentes 

do Poder Executivo Municipal a realização de reparo nos abrigos de 

ônibus no perímetro urbano da cidade, bem como estudo para 

implantação de abrigo nas paradas que não o possuem. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 204/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita ao Poder Executivo para 

que não utilize mais o espaço para exposição de veículos pesados, e 

realização de eventos, onde está o Painel em Homenagem ao Colonizador, 

idealizado por Francisco Riopardense de Macedo, em 1953, localizado na 

Praça da Bandeira. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 205/2014, de autoria do 

Edil Leandro Augusto Basso e que Solicita aos órgãos competentes do 

Poder Executivo Municipal o cercamento da área verde, revitalização e 

tubulação para escoar água da chuva na entrada do Novo Horizonte. 

Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão os 

Vereadores Eni Maria Scandolara, Leandro Augusto Basso, Ernani Mário 

Coelho Mello, Paulo Cesar Fávero, Fernando Augusto Barp, Luiz 

Deonísio Silva de Brito e José da Cruz; Em Justificativa de Voto os 

Vereadores Claudemir de Araújo, Silvio Ambrózio, Fernando Augusto 

Barp e Ernani Mário Coelho Mello. Os Expedientes foram aprovados pela 

unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário.  

 

DESLOCAMENTOS APROVADOS 
 

Foi aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes o 

Pedido de Deslocamento:  

Do Vereador Sérgio Alves Bento à Porto Alegre, no dia 1º de 

Julho de 2014 (meia diária), para participar de audiência com o 

Coordenador de Projetos da Secretaria Estadual de Habitação.  

Dos Vereadores Ernani Mário Coelho Mello e Luis Deonísio 

Silva de Brito à Porto Alegre, nos dias 02 a 04 de Julho de 2014 (duas e 

meia diárias), para participarem do I Seminário de integração e 

capacitação Legislativa, promovido pela União dos Vereadores do Brasil. 

Do Vereador Francisco Lindemar Melle e das servidoras 
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Rosane Bonelli e Soraia Fabrine Sesse à Porto Alegre, nos dias 08 a 11 

de julho de 2014 (três e meia diárias), para participarem do curso Novos 

Desafios para assessores, vereadores, diretores na elaboração de leis, 

processo legislativo, atas, pareceres do TCE e oratória e a fala de 

improviso, promovido pela INLEGIS. 

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Edis Luiz Deonísio Silva de Brito, Sílvio Ambrózio, Eni Maria Scandolara, 

Ernani Mário Coelho Mello, Leandro Augusto Basso, José da Cruz e 

Sérgio Alves Bento. 

 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária 

no horário regimental. 

 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 
 
 

 

 

        Vereador Sérgio Alves Bento 

   Presidente 

   

 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 
 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 

CME/LECF  


